



PIDEN AYUDA PARA ENCAUZAR RIO. Zacatecoluca. Miembros del Comité Proencauzamiento del Río El Amate, se han dirigido al Gobernador Departamental de La Paz para solicitarle ayuda para terminar los últimos tres kilómetros de encauce del río que origina inundaciones en invierno. El Gobernador, agrónomo José Napoleón Bonilla, h., sentado, lee la petición de los vecinos. (Foto de Corvera González).

Piden Ayuda para Terminar el Encauce de un Río en La Paz

Miembros del Comité Proencauzamiento del río El Amate se han dirigido al Gobernador Departamental de La Paz, señor José Napoleón Bonilla h., para que les preste colaboración para terminar los escasos tres kilómetros del encauce del mencionado río, para evitar que los cantones El Amate, Las Islitas, Los Marranitos, y El Guayabo vuelvan a sufrir con las frecuentes inundaciones que se ocasionan al desbordarse las aguas en invierno.

cinco kilómetros de encauzamiento, de los 8 que tiene el río El Amate, por lo que, considerando una ayuda para terminar sería más que oportuna. Con este fin, solicitan al Gobernador Bonilla, unos seis mil galones de combustible, los cuales sean entregados conforme los vayan necesitando, para movilizar cuatro tractores que les han sido prometidos para realizar el último tramo, además de 60 tubos de cemento de 42 pulgadas, a colocarse en cuatro pasos de agua que van para el río.

En su escrito, los vecinos manifiestan que con ayuda de CIIPA, Riegos y Drenajes, FOCCO y su aportación personal, se logró hacer

El funcionario llegó a visitar el lugar de las obras, único en su país.
—Favor pase a la Pág. 20.

Redúcese Número de Muertes en el Hospital de Maternidad

“Se ha logrado reducir la tasa de mortalidad anual en el Hospital de Maternidad, confiando en que la misma siga reduciéndose, a pesar de que el número de pacientes sigue creciendo en forma abrumadora”, dice el doctor José Arturo Coto Recinos, director del mencionado Centro Asistencial. Esos fallecimientos, en su mayoría son casos traídos en suma gravedad, cuando ya la ciencia médica poco o nada puede hacer por evitarlos, añade.

tegrantes del Patronato, sin la cual muchas obras hospitalarias quedarían sin realizar. “Son personas altruistas, que dejan sus quehaceres individuales, para dedicarse a obtener colaboración de otras personas e instituciones, con miras a prestar un mejor servicio a quienes llegan en busca de salud ginecológica, o simplemente, a tener sus criaturas, cuyo promedio alcanza unos 60 a 70 partos diarios”, dice Coto.

Refiriéndose al “Día del Hospital”, por celebrarse el 24, el doctor Coto manifiesta que se tienen programados varios actos, contando con la ayuda de las in-

Este año —agrega— no se darán diplomas sino obsequios útiles a los empleados que se hayan distinguido en el desempeño de sus

—Favor pase a la Pág. 27.

Magistrado de C. Rica Opina Tribunales Contenciosos Velarán por Legalidad

No importa qué teoría se siga a que sistema se adopte para crear los tribunales de lo contencioso-administrativo, porque lo cardinal es erigir esa jurisdicción siempre que cumpla con su objetivo de limitar el poder de la administración pública, según advertencia a los diputados de parte del licenciado Gonzalo Retana Sandi, magistrado del tribunal supremo de Costa Rica, de visita en El Salvador.

tizar la legalidad de los actos de la administración pública.

LAS TEORIAS

Retana Sandi arribó al país invitado especialmente por el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario para ofrecer una conferencia sobre este tema, que se celebró el jueves 19 del mes en curso, en el Circulo Deportivo Internacional.

Retana Sinai, en visita que hizo ayer a la Asamblea Legislativa para ilustrar sobre sus experiencias y conocimientos acerca de la jurisdicción de lo contencioso-administrativo, dijo que el objetivo principal de toda ley de lo contencioso-administrativo es garan-

Retana explicó que existen varias teorías que explican y dan fuerza doctrinaria a la jurisdicción de lo contencioso-administrativo. Una de ellas dice que los tribunales tienen que depender del Poder Ejecutivo, y quienes la sustentan

argumentan que de no ser así en caso fueran dependientes del Poder Judicial—, se rompería la independencia de los poderes. Esto es, agregó, que si fuesen partes del Poder Judicial, estos tribunales tendrían que juzgar la ilegalidad o

—Favor pase a la Pág. 42.

Confencias en Semana Mundial de Aseguradores

El lunes, a las seis, y media de la tarde, se dará por inaugurado el ciclo de conferencias que con motivo de la “Semana del Productor de Seguros” se dictarán en la Cámara de Comercio e Industria

—Favor pase a la Pág. 43.

Jurado de 5 Mujeres Condenan Acusados de Homicidio en Esposos Ruiz en San Miguel

SAN MIGUEL Doble veredicto emitió el jurado a las nueve de la noche, al finalizar la vista pública efectuada en el Juzgado de Primera Instancia de Chinameca, contra seis reos presentes por doble homicidio con ocasión de robo y lesiones.

De acuerdo con el proceso, estos sujetos, haciéndose pasar por miembros de autoridad, asaltaron la casa de los esposos Ruiz, a quienes dieron muerte a balazos y machetazos y en seguida, procedieron a ejecutar el robo, llevándose más de Q2,000.00 en efectivo y unas armas de fuego que las víctimas guardaban en su casa.

Ocuparon el banquillo de los acusados, Roberto Chavez Pérez, Ramón Villalta Perdomo, José Lorenzo Mejía Aparicio, Oscar Mejía Aparicio, Porfirio Martínez Mejía, y José Amadeo Flores Mejía, todos ellos acusados por doble homicidio y robo en los esposos Oscar Rolando Ruiz y Priscila Quintanilla de Ruiz.

El asalto ocurrió el 22 de junio de 1976, en el Cantón Los Zelayas de San Rafael Oriente, donde residían las víctimas. El señor Ruiz era un ganadero ampliamente conocido en aquel lugar. Estos mismos suje-

—Favor pase a la Pág. 22.

Asamblea Recomienda Cumplir Leyes en la Próxima Cosecha

Recomendación para que se vigile el fiel cumplimiento de la ley en cuanto a salarios, prestaciones sociales y otras durante la próxima temporada de recolección de cosechas, decretó hacer la Asamblea Legislativa a los organismos correspondientes.

exportación, no obstante que las autoridades encargadas de vigilar el cumplimiento de las leyes laborales actúen eficientemente, se pronunció en el sentido de recomendar a los organismos del caso, “que continúen con la vigilancia para el debido cumplimiento de las normas de trabajo en las cosechas ayudadas y de otros productos básicos de la economía nacional”.

Los diputados decretaron la recomendación para garantizar a los trabajadores en sus derechos” en las cortas de café, algodón y caña de azúcar.

Uno de los diputados que apoyaron esta recomendación

—Favor pase a la Pág. 20.

Estúdiate Salvoconducto a Dos Asilados Políticos

El gobierno estudia la extensión del salvoconducto a dos personas que se han refugiado en las Embajadas de Costa Rica y Venezuela, en esta capital.

Algunas fuentes policiales le vincularon con el secuestro del industrial Fujio Matsumoto, pero la familia y sus amigos dijeron que esos cargos son falsos, ya que cuando ocurrió el plagio, él estaba preso.

Los asilados son el bachiller Saúl Villalta, q' está desde hace cerca de dos meses en la sede de la representación de Costa Rica y Raymundo Cruz Menjívar, en la de Venezuela. Este último llegó a la sede el seis y dijo que había estado preso siete meses en la Policía de Hacienda, de donde logró fugarse durante un aguacero.

Ayer, los reporteros preguntaron al Ministro de Relaciones Exteriores cual era la situación de los asilados y el funcionario respondió que es deber del gobierno extenderles el respectivo salvoconducto.

—Favor pase a la Pág. 27.



MAL SERVICIO DE AGUA. Residentes en la Colonia Los Alpes, de Soyapango, se quejan del mal servicio de agua potable. Manifestaron que desde que se iniciaron unos trabajos de terracería en ese sector, no llega el agua. Piden a la ANDA que les envíen camiones para abastecerse de agua y evitar que la soliciten a la CEL, como lo han venido haciendo desde hace 3 semanas. (Foto de Rivas).